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Abortion:Which of the following issues are most 
important to you in the upcoming election? Please 
rank your top three
1 75 32 43 16 19 20 20 10 1 22 10 2 11 5 14 19 43 14 51 24 51 9 11 18 23 34 42 12 3 9 4 32 20 9

7% 6% 9% 8% 8% 6% 9% 6% 2% 9% 7% 4% 8% 12% 8% 9% 8% 5% 8% 6% 8% 5% 9% 6% 6% 11% 13% 4% 3% 11% 3% 8% 8% 7%
2 96 33 63 44 17 19 16 12 5 17 10 7 17 5 23 17 57 22 57 39 52 20 8 12 37 47 53 14 10 7 12 35 38 4

10% 7% 13% 20% 7% 6% 7% 7% 10% 7% 7% 12% 12% 13% 14% 8% 11% 8% 9% 10% 8% 12% 7% 4% 9% 15% 17% 4% 12% 9% 10% 8% 16% 3%
3 96 37 59 26 20 32 18 16 5 24 12 5 15 6 13 25 50 20 54 42 62 8 13 25 41 30 37 26 5 9 15 40 18 14

10% 7% 12% 12% 8% 10% 8% 9% 10% 10% 9% 9% 10% 15% 8% 12% 10% 8% 9% 11% 10% 5% 11% 8% 10% 10% 12% 8% 5% 11% 12% 9% 7% 11%
Not selected 734 402 333 132 197 246 159 132 40 172 109 45 99 24 113 149 371 215 464 270 454 134 86 246 290 199 182 281 65 55 95 316 166 102

73% 80% 67% 61% 78% 77% 75% 78% 78% 73% 78% 75% 70% 60% 70% 71% 71% 79% 74% 72% 73% 78% 72% 82% 74% 64% 58% 85% 79% 69% 75% 75% 69% 79%

Border Security:Which of the following issues are 
most important to you in the upcoming election? 
Please rank your top three
1 140 83 57 9 25 50 55 26 8 25 27 7 23 7 17 38 73 29 90 51 110 14 10 88 47 6 6 102 15 9 17 78 19 17

14% 17% 11% 4% 10% 16% 26% 15% 16% 11% 20% 11% 16% 17% 11% 18% 14% 11% 14% 14% 18% 8% 8% 29% 12% 2% 2% 31% 18% 11% 14% 18% 8% 13%
2 122 71 51 21 28 41 33 28 2 26 15 4 26 2 19 26 55 41 73 49 93 11 7 58 50 14 17 78 8 10 14 58 19 21

12% 14% 10% 10% 11% 13% 15% 16% 5% 11% 11% 7% 18% 5% 11% 13% 11% 15% 12% 13% 15% 6% 6% 19% 13% 5% 5% 23% 10% 12% 11% 14% 8% 16%
3 99 51 49 20 24 34 22 13 4 31 14 9 10 2 16 20 57 23 63 36 72 13 9 36 40 23 23 42 6 8 10 38 23 21

10% 10% 10% 9% 10% 11% 10% 7% 8% 13% 10% 14% 7% 5% 10% 9% 11% 8% 10% 10% 12% 8% 7% 12% 10% 7% 7% 13% 7% 10% 8% 9% 9% 16%
Not selected 639 299 340 168 176 193 102 104 36 153 83 40 82 30 110 126 335 178 401 238 343 132 94 119 253 267 269 111 54 54 84 248 181 71

64% 59% 68% 77% 70% 61% 48% 61% 72% 65% 59% 67% 58% 73% 68% 60% 64% 66% 64% 64% 56% 77% 79% 39% 65% 86% 85% 33% 65% 67% 67% 59% 75% 55%

The Economy:Which of the following issues are 
most important to you in the upcoming election? 
Please rank your top three
1 303 145 158 78 91 88 46 54 9 81 46 18 51 7 38 59 163 81 189 115 190 69 29 106 120 76 72 113 32 28 45 120 83 28

30% 29% 32% 36% 36% 28% 22% 32% 18% 34% 33% 30% 36% 18% 23% 28% 31% 30% 30% 31% 31% 41% 25% 35% 31% 25% 23% 34% 39% 34% 36% 28% 34% 21%
2 203 118 85 27 53 77 46 28 11 57 25 10 31 11 31 39 121 43 138 65 136 26 30 75 72 56 51 84 15 14 24 96 34 34

20% 23% 17% 12% 21% 24% 22% 16% 21% 24% 18% 17% 22% 26% 19% 19% 23% 16% 22% 17% 22% 15% 25% 25% 18% 18% 16% 25% 18% 18% 19% 23% 14% 27%
3 166 86 80 35 36 47 48 29 11 35 19 7 23 5 37 35 76 56 101 65 93 32 21 60 69 37 40 64 18 6 17 71 42 30

17% 17% 16% 16% 14% 15% 22% 17% 22% 15% 14% 11% 17% 13% 23% 17% 15% 21% 16% 17% 15% 19% 17% 20% 18% 12% 13% 19% 22% 8% 14% 17% 17% 23%
Not selected 329 155 173 78 73 106 72 59 20 63 50 25 36 17 57 77 161 91 199 130 200 44 39 60 129 140 151 71 17 32 39 136 84 38

33% 31% 35% 36% 29% 33% 34% 35% 40% 27% 36% 42% 26% 43% 35% 36% 31% 34% 32% 35% 32% 25% 33% 20% 33% 45% 48% 21% 20% 40% 31% 32% 35% 29%

Crime and public safety:Which of the following 
issues are most important to you in the upcoming 
election? Please rank your top three
1 114 44 70 30 25 43 17 16 8 23 14 11 10 10 24 21 53 41 82 33 64 16 16 24 59 32 24 29 11 7 23 32 28 24

11% 9% 14% 14% 10% 13% 8% 9% 16% 10% 10% 18% 7% 23% 14% 10% 10% 15% 13% 9% 10% 9% 13% 8% 15% 10% 8% 9% 13% 9% 18% 8% 12% 19%
2 162 80 82 44 43 48 26 34 6 36 24 8 19 7 27 40 80 42 102 60 85 43 19 61 75 26 28 59 16 15 18 64 41 24

16% 16% 17% 20% 17% 15% 12% 20% 13% 15% 17% 13% 14% 16% 17% 19% 15% 15% 16% 16% 14% 25% 16% 20% 19% 8% 9% 18% 20% 18% 14% 15% 17% 19%
3 185 107 78 26 56 63 41 29 7 42 32 9 33 8 26 31 102 53 121 65 122 24 24 71 64 50 36 90 14 15 21 92 37 20

19% 21% 16% 12% 22% 20% 19% 17% 13% 18% 23% 14% 24% 19% 16% 15% 20% 20% 19% 17% 20% 14% 20% 24% 16% 16% 11% 27% 17% 19% 17% 22% 15% 15%
Not selected 539 272 267 118 129 164 128 90 30 134 71 33 79 17 86 119 286 135 322 217 348 87 61 145 192 202 226 155 41 43 64 235 136 61

54% 54% 54% 54% 51% 51% 61% 53% 59% 57% 50% 55% 56% 42% 53% 56% 55% 50% 51% 58% 56% 51% 51% 48% 49% 65% 72% 46% 50% 53% 51% 56% 56% 47%

The Israel/Palestine conflict:Which of the following 
issues are most important to you in the upcoming 
election? Please rank your top three
1 28 12 16 8 10 5 4 3 1 7 2 1 4 10 6 11 11 15 12 16 3 4 9 9 10 10 10 4 1 2 10 12 2

3% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 6% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 1% 1% 2% 5% 2%
2 50 24 26 18 14 7 10 5 3 10 13 8 3 1 8 10 26 15 26 25 33 4 7 14 16 20 19 16 4 2 7 19 16 6

5% 5% 5% 8% 6% 2% 5% 3% 6% 4% 9% 13% 2% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 7% 5% 3% 6% 5% 4% 7% 6% 5% 5% 2% 6% 5% 7% 4%
3 46 24 22 17 9 10 10 10 4 9 11 6 3 2 2 10 24 12 25 21 25 8 8 12 13 22 21 7 4 1 17 23 1

5% 5% 4% 8% 3% 3% 5% 6% 7% 4% 8% 9% 2% 5% 1% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 7% 4% 3% 7% 7% 2% 5% 1% 4% 9% 0%
Not selected 877 444 433 174 220 295 188 152 43 208 115 46 132 38 142 185 460 233 561 316 545 156 100 267 352 258 265 300 74 74 116 376 191 121

88% 88% 87% 80% 87% 93% 89% 90% 85% 89% 82% 77% 94% 92% 87% 88% 88% 86% 90% 84% 88% 91% 84% 89% 90% 83% 84% 90% 90% 92% 92% 89% 79% 93%

Healthcare:Which of the following issues are most 
important to you in the upcoming election? Please 
rank your top three
1 118 51 67 32 31 30 25 17 4 38 14 5 19 3 18 30 49 39 78 40 61 26 14 23 45 50 43 26 10 7 6 51 31 24

12% 10% 13% 15% 12% 9% 12% 10% 9% 16% 10% 8% 14% 8% 11% 14% 9% 14% 12% 11% 10% 15% 12% 8% 12% 16% 14% 8% 12% 9% 5% 12% 13% 18%
2 153 74 79 34 46 42 31 23 13 40 27 9 18 2 20 32 69 52 113 40 95 21 22 38 60 54 53 42 12 8 23 55 50 16

15% 15% 16% 15% 18% 13% 15% 13% 26% 17% 19% 15% 12% 6% 13% 15% 13% 19% 18% 11% 15% 12% 19% 13% 16% 18% 17% 13% 15% 10% 19% 13% 21% 12%
3 146 61 85 37 40 50 19 21 6 44 10 9 18 7 31 28 84 34 99 46 78 35 21 24 71 51 50 25 19 11 10 59 46 20

15% 12% 17% 17% 16% 16% 9% 12% 11% 19% 7% 14% 13% 17% 19% 13% 16% 13% 16% 12% 13% 21% 17% 8% 18% 16% 16% 8% 23% 13% 8% 14% 19% 15%
Not selected 584 318 266 115 136 196 137 109 27 114 89 38 86 28 93 121 318 145 336 249 384 89 63 216 214 155 169 240 42 55 86 257 115 71

58% 63% 54% 53% 54% 62% 65% 64% 54% 48% 63% 62% 61% 68% 57% 57% 61% 54% 54% 66% 62% 52% 52% 72% 55% 50% 54% 72% 51% 68% 69% 61% 47% 54%

Climate change:Which of the following issues are 
most important to you in the upcoming election? 
Please rank your top three
1 85 44 41 25 23 26 11 12 11 19 11 8 5 19 13 51 21 44 41 44 18 10 10 36 40 38 9 6 8 11 31 23 11

8% 9% 8% 11% 9% 8% 5% 7% 21% 8% 8% 13% 4% 12% 6% 10% 8% 7% 11% 7% 10% 8% 3% 9% 13% 12% 3% 7% 10% 9% 7% 10% 9%
2 77 36 41 13 18 31 15 12 4 23 7 7 10 5 10 22 36 18 42 34 44 16 7 7 33 36 38 6 5 6 6 36 16 13

8% 7% 8% 6% 7% 10% 7% 7% 7% 10% 5% 11% 7% 11% 6% 11% 7% 7% 7% 9% 7% 9% 6% 2% 9% 12% 12% 2% 6% 8% 5% 8% 6% 10%
3 80 37 43 23 19 29 9 21 2 14 16 4 9 1 13 16 38 27 51 29 45 25 6 9 23 48 42 9 7 7 12 35 21 5

8% 7% 9% 11% 8% 9% 4% 12% 4% 6% 11% 7% 7% 3% 8% 8% 7% 10% 8% 8% 7% 15% 5% 3% 6% 15% 13% 3% 9% 9% 10% 8% 9% 4%
Not selected 759 387 372 157 192 232 178 126 35 179 106 42 117 35 120 159 396 204 489 270 486 112 96 275 298 186 197 308 64 59 97 321 182 100

76% 77% 75% 72% 76% 73% 84% 74% 68% 76% 75% 69% 83% 86% 74% 75% 76% 76% 78% 72% 79% 66% 81% 91% 76% 60% 63% 92% 78% 73% 77% 76% 75% 77%

Threats to democracy:Which of the following issues 
are most important to you in the upcoming 
election? Please rank your top three
1 96 61 35 8 22 39 26 20 7 17 10 8 11 4 19 20 53 23 51 45 59 13 20 8 35 52 71 7 1 9 16 46 15 9

10% 12% 7% 4% 9% 12% 12% 12% 14% 7% 7% 14% 8% 9% 12% 9% 10% 9% 8% 12% 10% 7% 17% 3% 9% 17% 22% 2% 1% 11% 13% 11% 6% 7%
2 87 45 42 10 17 36 24 15 4 19 13 2 14 4 16 9 53 25 47 39 52 20 9 21 21 45 41 16 7 12 8 41 20 6

9% 9% 8% 5% 7% 11% 11% 9% 8% 8% 9% 3% 10% 11% 10% 4% 10% 9% 8% 11% 8% 12% 8% 7% 5% 15% 13% 5% 9% 15% 6% 10% 8% 5%
3 85 47 38 18 21 21 26 16 6 21 14 3 10 3 12 23 38 24 57 28 61 15 5 36 27 22 33 35 9 12 12 39 13 10

8% 9% 8% 8% 8% 6% 12% 9% 11% 9% 10% 6% 7% 8% 7% 11% 7% 9% 9% 8% 10% 9% 4% 12% 7% 7% 11% 10% 10% 14% 9% 9% 5% 8%
Not selected 733 352 382 182 193 222 136 118 34 177 104 47 107 29 116 158 377 198 471 262 446 123 85 236 307 190 169 275 65 48 90 297 194 104

73% 70% 77% 83% 76% 70% 64% 69% 67% 75% 74% 78% 76% 72% 71% 75% 72% 73% 75% 70% 72% 72% 72% 78% 79% 61% 54% 83% 79% 60% 72% 70% 80% 80%

Election integrity:Which of the following issues are 
most important to you in the upcoming election? 
Please rank your top three
1 43 32 11 10 7 18 8 13 2 5 7 7 5 5 5 26 12 27 16 25 4 6 15 18 10 10 25 1 2 2 23 10 6

4% 6% 2% 5% 3% 6% 4% 7% 4% 2% 5% 5% 12% 3% 2% 5% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 5% 5% 3% 3% 8% 1% 3% 2% 5% 4% 4%
2 40 24 16 5 14 11 11 11 2 7 6 4 3 7 8 21 11 21 19 26 7 7 16 17 8 13 18 4 6 7 15 8 4

4% 5% 3% 2% 6% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 3% 8% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 2% 4% 5% 4% 7% 6% 4% 3% 3%
3 68 39 29 9 19 22 18 14 4 9 10 3 14 4 10 14 36 17 40 28 50 6 8 22 27 19 26 30 4 8 14 26 13 7

7% 8% 6% 4% 8% 7% 9% 8% 7% 4% 7% 5% 10% 9% 6% 7% 7% 6% 6% 8% 8% 4% 7% 7% 7% 6% 8% 9% 5% 10% 11% 6% 5% 5%
Not selected 849 409 441 193 213 268 175 133 43 213 118 57 115 29 141 183 437 229 539 311 517 154 98 248 329 273 266 259 74 65 103 358 211 113

85% 81% 89% 89% 84% 84% 82% 78% 85% 91% 84% 95% 82% 71% 87% 87% 84% 85% 86% 83% 84% 90% 82% 82% 84% 88% 85% 78% 90% 80% 82% 85% 87% 87%

International news:How closely do you follow…  



Very closely 225 140 85 43 52 69 61 39 13 50 19 12 27 10 54 28 125 72 103 122 135 43 27 70 69 86 99 76 20 20 24 132 41 7
22% 28% 17% 20% 20% 22% 29% 23% 26% 21% 14% 20% 19% 25% 33% 13% 24% 27% 16% 33% 22% 25% 23% 23% 18% 28% 31% 23% 25% 25% 19% 31% 17% 6%

Somewhat closely 430 235 194 85 108 132 104 78 19 99 76 19 58 17 64 96 218 115 272 158 284 69 49 135 150 145 150 163 36 45 52 192 89 51
43% 47% 39% 39% 43% 42% 49% 46% 38% 42% 54% 32% 41% 43% 39% 46% 42% 43% 43% 42% 46% 41% 41% 45% 39% 47% 48% 49% 44% 56% 41% 46% 37% 40%

Not very closely 250 101 149 60 70 83 37 35 16 64 35 18 45 3 35 63 132 55 170 79 144 46 32 75 113 61 55 77 23 12 36 82 81 40
25% 20% 30% 28% 28% 26% 17% 20% 31% 27% 25% 30% 32% 8% 21% 30% 25% 20% 27% 21% 23% 27% 27% 25% 29% 20% 17% 23% 27% 14% 29% 19% 33% 31%

Not closely at all 97 28 69 30 23 34 10 18 3 22 10 11 12 10 10 23 45 28 81 15 56 13 11 21 58 18 10 16 4 4 14 16 31 31
10% 5% 14% 14% 9% 11% 5% 11% 6% 9% 7% 18% 8% 24% 6% 11% 9% 10% 13% 4% 9% 7% 9% 7% 15% 6% 3% 5% 4% 5% 11% 4% 13% 24%

National news:How closely do you follow…  
Very closely 309 191 118 43 83 95 88 53 17 68 39 14 44 15 57 48 161 100 149 160 200 55 37 93 97 119 144 112 26 30 38 172 53 16

31% 38% 24% 20% 33% 30% 41% 31% 34% 29% 28% 24% 31% 38% 35% 23% 31% 37% 24% 43% 32% 32% 31% 31% 25% 38% 46% 34% 32% 37% 30% 41% 22% 13%
Somewhat closely 464 240 223 106 104 149 105 76 20 112 71 28 64 16 76 100 251 112 301 163 297 68 53 155 168 140 137 171 44 43 58 198 108 57

46% 48% 45% 49% 41% 47% 50% 45% 40% 48% 51% 47% 45% 39% 47% 48% 48% 42% 48% 44% 48% 40% 45% 52% 43% 45% 44% 52% 53% 53% 46% 47% 44% 44%
Not very closely 156 54 102 47 47 51 11 27 10 41 25 10 23 2 19 45 73 38 119 37 84 36 21 42 81 33 26 40 9 6 17 46 63 25

16% 11% 21% 22% 19% 16% 5% 16% 20% 17% 18% 16% 16% 6% 12% 21% 14% 14% 19% 10% 14% 21% 18% 14% 21% 11% 8% 12% 11% 7% 13% 11% 26% 19%
Not closely at all 72 19 54 22 18 24 8 14 3 15 5 8 11 7 10 18 35 20 58 14 38 12 9 10 44 18 8 9 3 3 13 7 18 31

7% 4% 11% 10% 7% 8% 4% 8% 6% 6% 4% 13% 8% 17% 6% 8% 7% 7% 9% 4% 6% 7% 7% 3% 11% 6% 2% 3% 4% 3% 11% 2% 7% 24%

Local news:How closely do you follow…  
Very closely 352 204 148 45 97 120 90 74 16 83 46 15 55 8 55 58 186 109 207 145 213 70 53 115 110 126 147 123 37 38 29 203 57 25

35% 40% 30% 21% 38% 38% 42% 44% 31% 35% 33% 24% 39% 20% 34% 27% 36% 40% 33% 39% 34% 41% 44% 38% 28% 41% 47% 37% 44% 47% 23% 48% 24% 19%
Somewhat closely 444 224 220 106 100 149 89 67 19 100 73 32 53 22 80 103 225 115 270 174 282 63 43 128 184 132 127 156 31 32 61 180 113 59

44% 45% 44% 49% 40% 47% 42% 39% 37% 43% 52% 52% 37% 53% 49% 49% 43% 43% 43% 47% 46% 37% 36% 42% 47% 43% 40% 47% 38% 40% 48% 43% 47% 45%
Not very closely 146 63 82 49 40 32 25 21 15 37 15 8 24 6 21 35 80 31 103 42 91 27 13 51 56 39 36 47 11 8 25 34 55 23

15% 13% 17% 22% 16% 10% 12% 12% 29% 16% 11% 13% 17% 14% 13% 17% 15% 11% 17% 11% 15% 16% 11% 17% 14% 13% 12% 14% 13% 10% 20% 8% 23% 18%
Not closely at all 59 12 47 18 16 16 9 8 1 16 7 6 9 5 6 14 29 15 46 13 32 11 10 7 39 12 4 7 4 2 11 6 17 23

6% 2% 9% 8% 6% 5% 4% 5% 3% 7% 5% 10% 7% 13% 4% 7% 6% 6% 7% 3% 5% 6% 8% 2% 10% 4% 1% 2% 5% 3% 9% 1% 7% 18%

Print Media:Where do you generally get your news 
from on a day-to-day basis? Please tick all that apply

Unchecked 793 392 402 182 190 261 161 128 45 196 98 46 114 34 132 169 419 206 526 267 474 136 104 237 325 231 221 268 65 19 105 327 217 125
79% 78% 81% 83% 75% 82% 76% 75% 87% 84% 70% 77% 81% 83% 81% 80% 80% 76% 84% 71% 77% 80% 87% 79% 83% 75% 70% 80% 79% 23% 83% 77% 89% 97%

Checked 208 112 96 36 64 58 50 42 6 39 42 14 27 7 31 41 102 64 101 107 145 35 15 64 65 79 94 65 17 62 21 95 26 4
21% 22% 19% 17% 25% 18% 24% 25% 13% 16% 30% 23% 19% 17% 19% 20% 20% 24% 16% 29% 23% 20% 13% 21% 17% 25% 30% 20% 21% 77% 17% 23% 11% 3%

Podcasts/YouTube:Where do you generally get your 
news from on a day-to-day basis? Please tick all that 
apply
Unchecked 661 307 354 118 130 232 181 119 38 153 99 37 96 26 92 139 367 155 422 238 434 100 71 203 262 196 208 221 50 55 13 321 152 120

66% 61% 71% 54% 51% 73% 86% 70% 75% 65% 71% 62% 68% 63% 56% 66% 70% 57% 67% 64% 70% 59% 60% 68% 67% 63% 66% 66% 60% 68% 10% 76% 63% 93%
Checked 340 197 143 100 124 86 31 51 13 82 41 23 45 15 71 71 154 115 204 136 185 71 48 98 128 114 107 111 33 26 113 101 90 9

34% 39% 29% 46% 49% 27% 14% 30% 25% 35% 29% 38% 32% 37% 44% 34% 30% 43% 33% 36% 30% 41% 40% 32% 33% 37% 34% 34% 40% 32% 90% 24% 37% 7%

Cable News:Where do you generally get your news 
from on a day-to-day basis? Please tick all that apply

Unchecked 454 204 250 128 116 128 83 64 26 102 58 28 81 22 73 111 221 122 307 148 280 68 48 119 217 118 123 137 33 50 90 29 159 126
45% 41% 50% 59% 46% 40% 39% 38% 51% 43% 41% 46% 58% 55% 45% 53% 43% 45% 49% 39% 45% 40% 41% 40% 56% 38% 39% 41% 41% 62% 71% 7% 66% 98%

Checked 547 300 247 90 137 191 129 106 25 133 82 33 60 18 90 100 299 148 320 227 338 103 71 182 173 192 191 196 49 31 36 394 83 3
55% 59% 50% 41% 54% 60% 61% 62% 49% 57% 59% 54% 42% 45% 55% 47% 57% 55% 51% 61% 55% 60% 59% 60% 44% 62% 61% 59% 59% 38% 29% 93% 34% 2%

TikTok/Instagram/X/Social Media:Where do you 
generally get your news from on a day-to-day basis? 
Please tick all that apply
Unchecked 621 336 285 49 120 260 192 118 27 140 97 36 89 28 86 131 352 138 391 230 434 79 60 193 250 178 193 216 49 60 75 336 25 125

62% 67% 57% 23% 47% 82% 90% 70% 52% 60% 69% 60% 63% 69% 53% 62% 68% 51% 62% 61% 70% 46% 50% 64% 64% 57% 61% 65% 60% 74% 60% 80% 10% 96%
Checked 380 168 213 169 133 58 20 51 24 95 44 24 52 13 77 79 169 132 236 144 184 92 59 107 141 132 121 117 33 21 51 86 217 5

38% 33% 43% 77% 53% 18% 10% 30% 48% 40% 31% 40% 37% 31% 47% 38% 32% 49% 38% 39% 30% 54% 50% 36% 36% 43% 39% 35% 40% 26% 40% 20% 90% 4%

None of the above:Where do you generally get your 
news from on a day-to-day basis? Please tick all that 
apply
Unchecked 841 433 407 199 225 256 161 144 47 206 118 54 109 28 134 174 437 230 516 324 502 157 110 264 301 276 275 288 70 74 121 404 227 15

84% 86% 82% 91% 89% 81% 76% 85% 92% 87% 84% 90% 77% 68% 83% 83% 84% 85% 82% 87% 81% 92% 92% 88% 77% 89% 88% 87% 84% 92% 96% 96% 94% 12%
Checked 160 70 90 19 28 62 51 25 4 29 22 6 32 13 28 36 84 40 110 50 117 14 10 37 89 34 39 45 13 7 5 18 16 114

16% 14% 18% 9% 11% 19% 24% 15% 8% 13% 16% 10% 23% 32% 17% 17% 16% 15% 18% 13% 19% 8% 8% 12% 23% 11% 12% 13% 16% 8% 4% 4% 6% 88%

Of all the following, where do you most get your 
news?
Print Media 81 46 35 9 18 33 20 21 3 15 15 7 7 2 10 19 40 22 45 35 62 10 3 29 26 25 31 21 7 81

8% 9% 7% 4% 7% 10% 9% 12% 6% 6% 10% 12% 5% 5% 6% 9% 8% 8% 7% 9% 10% 6% 2% 10% 7% 8% 10% 6% 9% 100%
Podcasts/YouTube 126 73 53 36 46 34 10 11 5 30 17 13 18 3 30 28 53 45 86 40 71 15 24 38 53 36 36 42 10 126

13% 14% 11% 17% 18% 11% 5% 6% 9% 13% 12% 22% 13% 8% 18% 13% 10% 17% 14% 11% 12% 9% 20% 13% 13% 12% 11% 13% 12% 100%
Cable News 423 244 179 32 93 172 126 87 20 101 64 20 52 17 62 76 255 91 248 175 272 73 56 144 133 145 146 160 40 423

42% 48% 36% 15% 37% 54% 59% 51% 39% 43% 46% 33% 37% 42% 38% 36% 49% 34% 40% 47% 44% 43% 47% 48% 34% 47% 46% 48% 49% 100%
TikTok/Instagram/X/Social Media 242 89 153 129 71 31 11 32 19 68 26 15 36 8 39 58 105 79 159 84 115 59 33 63 99 80 72 70 16 242

24% 18% 31% 59% 28% 10% 5% 19% 37% 29% 18% 25% 25% 21% 24% 28% 20% 29% 25% 22% 19% 34% 28% 21% 25% 26% 23% 21% 19% 100%
None of the above 130 52 77 11 25 49 45 19 4 22 19 5 28 10 21 30 67 33 89 41 98 14 3 27 78 24 30 39 9 130

13% 10% 15% 5% 10% 15% 21% 11% 9% 9% 14% 9% 20% 25% 13% 14% 13% 12% 14% 11% 16% 8% 3% 9% 20% 8% 10% 12% 12% 100%

How much, if at all, do you trust traditional or 
established broadcasting or publishing outlets (also 
known as the mainstream media)?
A great deal 147 94 52 29 46 35 37 27 6 34 22 7 20 4 28 26 62 59 73 73 86 28 22 40 37 69 83 38 9 10 17 77 34 8

15% 19% 11% 13% 18% 11% 17% 16% 11% 14% 16% 11% 14% 10% 17% 12% 12% 22% 12% 20% 14% 16% 18% 13% 10% 22% 26% 12% 11% 13% 14% 18% 14% 6%
A fair amount 466 218 247 104 117 153 91 86 29 104 58 30 61 13 87 90 243 132 281 184 281 81 64 127 165 174 183 121 38 41 49 212 114 49

47% 43% 50% 48% 46% 48% 43% 50% 56% 44% 41% 49% 43% 33% 53% 43% 47% 49% 45% 49% 45% 48% 54% 42% 42% 56% 58% 36% 46% 51% 39% 50% 47% 38%
Not very much 282 130 152 68 67 96 52 47 9 75 38 15 49 18 31 63 158 62 199 84 180 48 24 96 128 58 43 112 25 25 33 102 76 46

28% 26% 31% 31% 26% 30% 25% 28% 17% 32% 27% 24% 35% 44% 19% 30% 30% 23% 32% 22% 29% 28% 20% 32% 33% 19% 14% 34% 30% 31% 26% 24% 32% 36%
Not at all 107 61 46 17 24 34 32 10 8 22 23 9 11 5 17 32 58 17 74 33 73 13 9 38 60 9 5 62 11 4 27 32 18 27

11% 12% 9% 8% 9% 11% 15% 6% 16% 10% 16% 16% 8% 12% 11% 15% 11% 6% 12% 9% 12% 8% 8% 13% 15% 3% 1% 19% 13% 5% 21% 7% 7% 21%

How much, if at all, do you trust the news that you 
consume? 
A great deal 157 91 67 26 44 43 44 31 7 35 15 6 19 5 39 26 81 51 86 71 96 22 23 38 40 80 90 39 10 10 22 85 31 10

16% 18% 13% 12% 18% 14% 21% 18% 14% 15% 11% 11% 13% 12% 24% 12% 16% 19% 14% 19% 16% 13% 19% 13% 10% 26% 29% 12% 12% 12% 17% 20% 13% 8%
A fair amount 560 287 273 122 140 177 121 102 31 132 77 38 76 19 85 113 284 163 328 232 343 102 66 181 195 185 194 179 48 54 55 252 143 56

56% 57% 55% 56% 55% 56% 57% 60% 61% 56% 55% 63% 54% 47% 53% 54% 55% 60% 52% 62% 56% 60% 55% 60% 50% 60% 62% 54% 58% 67% 44% 60% 59% 43%
Not very much 249 111 138 59 58 92 40 33 10 63 40 16 41 15 31 61 137 50 190 59 155 41 28 73 135 41 29 102 24 15 43 83 58 49

25% 22% 28% 27% 23% 29% 19% 19% 19% 27% 29% 27% 29% 36% 19% 29% 26% 19% 30% 16% 25% 24% 23% 24% 35% 13% 9% 31% 29% 19% 34% 20% 24% 38%
Not at all 35 15 20 12 11 5 7 4 3 5 7 6 2 8 11 18 7 23 12 24 6 3 10 21 4 2 13 1 2 6 3 10 15

3% 3% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 6% 2% 5% 4% 5% 5% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 1% 1% 4% 2% 2% 4% 1% 4% 11%

How much, if at all, do you trust information from 
the mainstream media about the Israel/Palestine 
conflict?
A great deal 120 76 44 28 29 29 34 26 11 28 13 5 13 1 22 22 57 41 59 60 68 23 19 25 37 57 70 26 6 9 10 62 30 8

12% 15% 9% 13% 12% 9% 16% 15% 22% 12% 9% 8% 9% 4% 14% 10% 11% 15% 9% 16% 11% 13% 16% 8% 10% 18% 22% 8% 8% 12% 8% 15% 13% 6%



A fair amount 448 226 223 88 121 147 92 80 19 100 67 30 59 18 75 91 225 133 274 175 276 72 64 138 147 163 173 137 33 34 50 215 101 48
45% 45% 45% 41% 48% 46% 43% 47% 38% 42% 48% 50% 41% 44% 46% 43% 43% 49% 44% 47% 45% 42% 53% 46% 38% 53% 55% 41% 40% 42% 39% 51% 42% 37%

Not very much 326 143 183 78 75 108 65 53 12 93 42 16 52 8 50 75 180 71 222 104 201 63 29 102 147 77 68 122 35 31 42 122 85 46
33% 28% 37% 36% 30% 34% 31% 31% 24% 39% 30% 27% 37% 20% 31% 36% 35% 26% 35% 28% 32% 37% 24% 34% 38% 25% 22% 37% 42% 38% 33% 29% 35% 36%

Not at all 107 59 47 23 28 34 21 11 8 14 18 9 17 13 15 23 58 25 71 35 74 13 7 35 59 13 4 48 8 6 25 23 25 27
11% 12% 10% 11% 11% 11% 10% 6% 16% 6% 13% 15% 12% 33% 9% 11% 11% 9% 11% 9% 12% 8% 6% 12% 15% 4% 1% 14% 10% 8% 20% 5% 10% 21%

How much, if at all, do you trust information from 
social media about the Israel/Palestine conflict?
A great deal 83 48 35 25 33 18 8 16 5 23 10 1 8 3 16 9 36 38 38 46 40 17 16 26 26 32 29 25 9 6 10 32 36

8% 10% 7% 11% 13% 6% 4% 10% 10% 10% 7% 2% 6% 6% 10% 4% 7% 14% 6% 12% 6% 10% 14% 9% 7% 10% 9% 7% 11% 7% 8% 8% 15%
A fair amount 345 179 166 85 99 104 57 60 20 60 48 22 48 8 79 63 169 113 217 128 183 67 55 103 112 130 131 111 22 23 48 149 104 21

34% 36% 33% 39% 39% 33% 27% 35% 39% 26% 34% 36% 34% 21% 49% 30% 32% 42% 35% 34% 30% 39% 46% 34% 29% 42% 42% 33% 27% 29% 38% 35% 43% 16%
Not very much 406 187 219 87 94 141 84 64 15 114 58 28 59 24 44 100 219 87 274 133 265 68 37 110 180 117 113 127 42 33 53 173 90 57

41% 37% 44% 40% 37% 44% 40% 38% 30% 49% 42% 46% 42% 58% 27% 48% 42% 32% 44% 35% 43% 40% 31% 36% 46% 38% 36% 38% 51% 41% 42% 41% 37% 44%
Not at all 166 90 76 21 27 55 63 30 11 37 24 10 25 6 23 37 96 33 99 67 130 18 11 63 72 31 41 70 9 18 15 69 13 51

17% 18% 15% 10% 11% 17% 30% 18% 21% 16% 17% 16% 18% 15% 14% 18% 19% 12% 16% 18% 21% 11% 9% 21% 18% 10% 13% 21% 11% 23% 12% 16% 5% 40%

Some have argued for an immediate ceasefire in the 
Gaza Strip due to the casualties taking place and to 
arrange for a swap for hostages taken in Israel for 
Palestinian prisoners held by Israel  Others have 
argued that this should not take place until Hama

Strongly support 244 127 116 60 61 71 51 46 14 59 27 18 31 6 43 49 133 61 140 104 140 41 40 52 67 125 126 43 15 18 37 102 69 17
24% 25% 23% 28% 24% 22% 24% 27% 28% 25% 19% 29% 22% 16% 26% 23% 26% 23% 22% 28% 23% 24% 34% 17% 17% 40% 40% 13% 18% 23% 29% 24% 29% 13%

Tend to support 233 120 113 47 60 73 52 41 17 49 34 15 37 6 34 52 112 69 131 102 155 36 24 65 84 84 97 71 32 17 26 117 51 22
23% 24% 23% 22% 24% 23% 25% 24% 33% 21% 24% 25% 26% 15% 21% 25% 22% 26% 21% 27% 25% 21% 20% 22% 21% 27% 31% 21% 39% 21% 21% 28% 21% 17%

Neither support nor oppose 242 109 133 66 60 81 36 35 9 59 39 14 42 8 36 57 118 67 176 66 138 46 34 68 119 56 50 79 20 15 36 75 74 43
24% 22% 27% 30% 24% 25% 17% 21% 17% 25% 28% 24% 30% 20% 22% 27% 23% 25% 28% 18% 22% 27% 29% 22% 30% 18% 16% 24% 25% 18% 28% 18% 31% 33%

Tend to oppose 75 46 28 15 13 26 21 12 2 17 11 3 12 5 12 9 46 19 41 33 51 13 3 32 29 13 13 41 3 13 7 32 17 6
7% 9% 6% 7% 5% 8% 10% 7% 4% 7% 8% 5% 9% 12% 8% 5% 9% 7% 7% 9% 8% 8% 3% 11% 8% 4% 4% 12% 3% 16% 5% 8% 7% 5%

Strongly oppose 80 57 23 6 16 25 33 16 5 18 10 5 8 6 12 13 50 17 35 46 60 11 6 52 23 6 9 66 2 8 6 48 10 8
8% 11% 5% 3% 6% 8% 16% 9% 11% 8% 7% 9% 5% 15% 7% 6% 10% 6% 6% 12% 10% 6% 5% 17% 6% 2% 3% 20% 3% 10% 5% 11% 4% 6%

Don’t know 127 44 83 24 43 43 18 21 3 33 20 5 11 9 25 29 62 37 103 24 74 24 12 32 69 26 19 32 9 10 14 47 21 35
13% 9% 17% 11% 17% 13% 8% 12% 6% 14% 15% 8% 8% 22% 16% 14% 12% 14% 16% 6% 12% 14% 10% 11% 18% 8% 6% 10% 12% 13% 11% 11% 9% 27%

Imagine a ceasefire is announced in the Gaza Strip, 
with a deal to swap hostages taken on October 7 for 
Palestinian prisoners held by Israel  Would you 
support or oppose a ceasefire in Gaza on this basis? 

Strongly support 235 132 103 49 65 62 59 47 16 55 28 13 28 8 41 44 131 59 129 106 141 42 31 49 79 107 124 45 19 19 33 98 65 20
23% 26% 21% 23% 26% 20% 28% 28% 31% 23% 20% 22% 20% 19% 25% 21% 25% 22% 21% 28% 23% 24% 26% 16% 20% 35% 40% 14% 23% 23% 26% 23% 27% 16%

Tend to support 313 160 153 62 68 102 80 57 20 70 48 23 41 6 48 65 164 84 190 123 211 42 36 97 100 116 117 115 31 28 43 160 62 20
31% 32% 31% 29% 27% 32% 38% 33% 39% 30% 34% 39% 29% 14% 30% 31% 31% 31% 30% 33% 34% 25% 30% 32% 26% 37% 37% 35% 38% 35% 34% 38% 26% 16%

Neither support nor oppose 259 129 130 72 63 92 32 37 10 55 43 14 47 12 42 54 127 79 181 78 141 52 40 79 120 60 52 85 24 15 35 86 83 39
26% 26% 26% 33% 25% 29% 15% 22% 20% 23% 31% 23% 33% 30% 26% 26% 24% 29% 29% 21% 23% 31% 33% 26% 31% 19% 17% 26% 29% 19% 28% 20% 34% 30%

Tend to oppose 45 21 24 5 16 11 13 3 3 12 4 1 9 5 8 8 21 16 28 17 28 10 3 15 24 6 5 27 1 5 6 18 8 8
4% 4% 5% 2% 6% 3% 6% 2% 5% 5% 3% 1% 6% 13% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 6% 2% 5% 6% 2% 2% 8% 1% 7% 5% 4% 3% 6%

Strongly oppose 45 33 13 9 8 12 17 8 0 17 6 4 3 4 4 11 29 5 19 26 36 5 5 32 9 5 5 37 1 4 2 30 8 2
5% 6% 3% 4% 3% 4% 8% 5% 1% 7% 4% 6% 2% 9% 3% 5% 6% 2% 3% 7% 6% 3% 4% 11% 2% 2% 2% 11% 2% 5% 1% 7% 3% 1%

Don’t know 104 29 75 20 34 39 11 17 2 27 11 5 15 6 20 28 49 28 80 24 62 20 6 30 58 16 12 23 6 10 8 31 15 40
10% 6% 15% 9% 13% 12% 5% 10% 4% 12% 8% 9% 11% 15% 12% 13% 9% 10% 13% 6% 10% 12% 5% 10% 15% 5% 4% 7% 8% 12% 6% 7% 6% 31%

Which of the following statements comes closest to 
your view?
Israel is committing genocide on Palestinians 334 169 165 104 86 100 44 59 18 84 39 26 42 9 59 72 167 95 206 128 185 67 51 71 116 148 156 69 25 29 51 129 106 18

33% 34% 33% 48% 34% 31% 21% 35% 35% 36% 28% 43% 30% 22% 36% 34% 32% 35% 33% 34% 30% 39% 42% 23% 30% 48% 50% 21% 31% 36% 41% 31% 44% 14%
Israel is not committing genocide on Palestinians 286 183 103 45 52 89 99 54 15 62 53 10 40 14 39 44 159 84 149 138 215 30 25 142 89 54 64 161 19 27 39 144 46 30

29% 36% 21% 21% 21% 28% 47% 32% 29% 26% 37% 17% 28% 35% 24% 21% 31% 31% 24% 37% 35% 18% 21% 47% 23% 18% 20% 49% 23% 33% 31% 34% 19% 23%
Don’t know 381 152 229 68 115 129 69 57 19 90 49 24 59 18 65 94 195 92 272 108 219 74 44 88 185 108 95 102 38 25 36 149 89 81

38% 30% 46% 31% 45% 41% 32% 33% 37% 38% 35% 40% 42% 44% 40% 45% 37% 34% 43% 29% 35% 43% 37% 29% 47% 35% 30% 31% 46% 31% 29% 35% 37% 62%

Which of the following statements comes closest to your view?  
Israel has committed war crimes in Gaza 373 181 193 115 101 109 49 64 22 91 44 31 47 9 65 78 186 110 225 149 216 66 58 82 132 160 163 79 35 29 68 136 118 23

37% 36% 39% 53% 40% 34% 23% 38% 42% 39% 32% 52% 33% 22% 40% 37% 36% 41% 36% 40% 35% 39% 48% 27% 34% 52% 52% 24% 42% 36% 54% 32% 49% 17%
Israel has not committed war crimes in Gaza 266 174 93 33 52 85 97 52 12 59 49 10 33 14 37 47 155 65 139 128 199 32 18 125 84 57 65 154 14 26 29 145 36 30

27% 35% 19% 15% 21% 27% 46% 31% 23% 25% 35% 17% 23% 34% 23% 22% 30% 24% 22% 34% 32% 19% 15% 41% 22% 18% 21% 46% 17% 32% 23% 34% 15% 23%
Don’t know 361 149 212 70 100 124 67 54 18 85 47 19 61 18 60 85 180 95 264 97 204 73 43 95 173 93 87 100 33 26 29 141 88 77

36% 30% 43% 32% 40% 39% 31% 32% 34% 36% 33% 31% 43% 44% 37% 41% 35% 35% 42% 26% 33% 43% 36% 31% 44% 30% 28% 30% 41% 32% 23% 33% 36% 60%

Which of the following statements comes closest to 
your view regarding Benjamin Netanyahu, the 
Prime Minister of Israel?
Netanyahu should be charged with war crimes 322 172 150 99 90 86 46 52 19 75 32 27 46 13 58 62 174 86 184 138 184 61 42 72 102 147 149 79 29 28 56 127 95 15

32% 34% 30% 46% 36% 27% 22% 30% 37% 32% 23% 45% 33% 31% 36% 30% 33% 32% 29% 37% 30% 36% 35% 24% 26% 48% 47% 24% 35% 34% 45% 30% 39% 12%
Netanyahu should not be charged with war crimes 258 171 87 30 49 85 94 55 13 54 51 6 28 9 41 50 139 69 131 126 194 29 22 127 79 52 65 142 17 30 26 132 38 32

26% 34% 17% 14% 19% 27% 44% 32% 25% 23% 36% 10% 20% 23% 25% 24% 27% 25% 21% 34% 31% 17% 18% 42% 20% 17% 21% 43% 21% 38% 21% 31% 16% 25%
Don’t know 421 160 261 89 114 147 72 63 20 106 57 27 66 19 63 98 208 116 311 110 241 81 56 102 209 110 101 112 37 23 43 164 109 82

42% 32% 52% 41% 45% 46% 34% 37% 39% 45% 41% 45% 47% 45% 39% 47% 40% 43% 50% 29% 39% 48% 47% 34% 54% 36% 32% 34% 44% 28% 34% 39% 45% 63%

Which do you feel more sympathy with, Israel or 
the Palestinians?
Lean towards Palestinians 212 101 111 80 57 46 29 39 15 43 28 13 22 5 48 42 110 60 125 87 115 35 34 42 70 100 96 33 24 16 33 74 81 7

21% 20% 22% 37% 23% 14% 14% 23% 29% 18% 20% 21% 16% 13% 30% 20% 21% 22% 20% 23% 19% 20% 29% 14% 18% 32% 30% 10% 29% 20% 26% 18% 33% 6%
Neither Israel nor the Palestinians 297 169 128 55 79 113 50 39 12 68 39 22 51 17 48 57 151 89 199 98 176 59 38 72 122 103 109 76 25 17 46 137 56 40

30% 33% 26% 25% 31% 35% 24% 23% 24% 29% 28% 37% 36% 42% 29% 27% 29% 33% 32% 26% 28% 34% 32% 24% 31% 33% 34% 23% 30% 21% 37% 33% 23% 31%
Lean towards Israel 291 167 124 34 53 94 110 55 16 75 47 16 38 12 32 54 169 67 149 142 220 32 20 141 96 54 63 169 17 33 26 143 48 41

29% 33% 25% 16% 21% 29% 52% 32% 31% 32% 33% 27% 27% 31% 19% 26% 33% 25% 24% 38% 36% 19% 17% 47% 24% 17% 20% 51% 21% 42% 21% 34% 20% 31%
Don’t know 202 68 134 49 64 66 23 37 9 50 26 9 30 6 35 57 90 55 154 48 107 45 27 46 103 53 48 54 16 14 21 68 57 42

20% 13% 27% 22% 25% 21% 11% 22% 17% 21% 19% 16% 21% 14% 21% 27% 17% 20% 25% 13% 17% 26% 23% 15% 26% 17% 15% 16% 19% 17% 17% 16% 24% 32%

Do you feel that anti-Semitism (anti-Jewish racism) 
has increased, decreased, or stayed the same in the 
USA since October 7?
Increased a lot 252 123 129 45 38 85 84 53 13 56 32 14 28 8 48 42 159 51 127 125 165 40 30 93 74 85 92 106 15 28 23 131 43 26

25% 24% 26% 21% 15% 27% 39% 31% 26% 24% 23% 23% 20% 20% 30% 20% 31% 19% 20% 33% 27% 24% 25% 31% 19% 28% 29% 32% 18% 35% 18% 31% 18% 20%
Increased a little 324 182 142 69 88 95 72 54 14 88 51 17 46 9 46 63 174 88 193 131 213 48 36 93 125 106 118 99 38 25 52 138 69 40

32% 36% 29% 32% 35% 30% 34% 32% 27% 37% 36% 29% 32% 22% 28% 30% 33% 32% 31% 35% 34% 28% 30% 31% 32% 34% 38% 30% 46% 31% 41% 33% 29% 31%
Decreased a little 35 19 16 16 11 6 2 5 1 9 5 1 3 3 7 7 13 15 25 10 21 6 4 18 8 8 7 19 4 2 2 13 17 1

3% 4% 3% 7% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 7% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 6% 2% 3% 2% 6% 5% 3% 2% 3% 7% 1%
Decreased a lot 14 9 5 6 6 2 1 5 1 1 2 3 3 2 4 8 10 4 5 5 4 7 2 5 3 8 1 1 4 5 2 2

1% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2%
Stayed the same 183 104 79 40 58 59 27 25 11 38 24 15 36 9 25 39 96 49 119 64 105 30 28 49 79 55 52 63 12 14 23 78 53 14

18% 21% 16% 18% 23% 18% 13% 15% 22% 16% 17% 25% 25% 21% 15% 18% 18% 18% 19% 17% 17% 18% 23% 16% 20% 18% 16% 19% 14% 18% 19% 19% 22% 11%
Don’t know 193 66 127 43 53 71 26 27 11 43 26 13 26 12 34 58 75 60 153 40 109 42 18 41 102 51 42 36 13 10 22 57 57 47

19% 13% 25% 20% 21% 22% 12% 16% 21% 19% 19% 21% 19% 29% 21% 27% 14% 22% 24% 11% 18% 24% 15% 14% 26% 16% 13% 11% 16% 12% 18% 14% 24% 36%



Do you feel that anti-Muslim racism has increased, 
decreased, or stayed the same in the USA since 
October 7?
Increased a lot 163 76 87 38 34 49 42 29 9 46 21 4 24 3 28 29 96 38 103 60 89 36 28 50 40 74 68 46 21 16 16 78 35 19

16% 15% 18% 17% 14% 15% 20% 17% 17% 20% 15% 7% 17% 7% 17% 14% 19% 14% 16% 16% 14% 21% 23% 16% 10% 24% 22% 14% 25% 20% 13% 18% 14% 14%
Increased a little 319 158 161 73 84 89 73 52 15 68 41 27 52 13 50 63 173 83 186 133 205 52 36 94 126 100 120 92 33 29 46 126 81 37

32% 31% 32% 34% 33% 28% 34% 31% 30% 29% 29% 46% 37% 32% 31% 30% 33% 31% 30% 36% 33% 31% 30% 31% 32% 32% 38% 28% 39% 36% 36% 30% 34% 29%
Decreased a little 57 34 23 14 16 12 15 11 2 6 11 3 3 4 15 10 28 19 33 24 44 6 4 25 18 14 18 28 5 7 4 24 18 4

6% 7% 5% 6% 6% 4% 7% 7% 5% 3% 8% 6% 2% 10% 10% 5% 5% 7% 5% 6% 7% 3% 3% 8% 5% 5% 6% 8% 6% 8% 4% 6% 7% 3%
Decreased a lot 37 25 12 10 10 11 6 7 4 9 6 1 4 6 8 16 12 17 20 22 10 3 17 15 5 6 25 1 3 7 19 6 2

4% 5% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 8% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 6% 3% 6% 4% 2% 2% 7% 1% 4% 5% 5% 3% 1%
Stayed the same 227 140 87 40 55 93 39 41 10 59 34 14 30 9 31 50 117 61 143 84 145 31 29 71 93 63 63 100 11 16 32 103 57 19

23% 28% 17% 18% 22% 29% 18% 24% 20% 25% 24% 23% 21% 21% 19% 24% 22% 23% 23% 23% 23% 18% 24% 24% 24% 20% 20% 30% 13% 20% 25% 24% 23% 15%
Don’t know 197 70 127 42 55 64 36 30 11 47 28 10 28 12 32 51 90 56 144 53 113 37 20 44 99 54 39 42 13 10 21 72 46 49

20% 14% 26% 20% 22% 20% 17% 18% 21% 20% 20% 16% 20% 29% 20% 24% 17% 21% 23% 14% 18% 21% 16% 15% 25% 17% 12% 13% 16% 12% 17% 17% 19% 38%

Who do you most trust to handle foreign policy on 
the Israel/Palestine conflict?
Joe Biden 310 175 135 45 72 111 82 59 19 64 34 22 39 8 64 49 168 93 165 145 174 59 55 10 76 224 265 3 3 31 38 150 60 30

31% 35% 27% 21% 28% 35% 39% 35% 38% 27% 25% 36% 27% 20% 40% 23% 32% 34% 26% 39% 28% 35% 46% 3% 19% 72% 84% 1% 3% 39% 30% 35% 25% 23%
Donald Trump 353 206 147 68 86 114 85 70 6 88 60 19 51 19 39 78 175 100 225 128 269 43 26 233 110 11 9 294 9 27 43 167 81 34

35% 41% 30% 31% 34% 36% 40% 41% 12% 37% 43% 31% 36% 47% 24% 37% 34% 37% 36% 34% 43% 25% 21% 77% 28% 3% 3% 88% 11% 34% 34% 39% 34% 26%
Robert F  Kennedy Jr 92 42 50 28 30 23 11 8 7 21 17 2 18 19 16 53 23 58 34 44 24 14 22 45 25 8 8 52 5 13 39 27 8

9% 8% 10% 13% 12% 7% 5% 5% 14% 9% 12% 4% 12% 12% 8% 10% 9% 9% 9% 7% 14% 11% 7% 11% 8% 3% 3% 63% 6% 10% 9% 11% 6%
Don’t know 246 81 165 78 65 70 34 32 19 63 29 17 34 14 39 67 125 54 178 68 132 45 26 36 160 50 32 27 19 17 31 67 73 57

25% 16% 33% 36% 26% 22% 16% 19% 37% 27% 21% 28% 24% 33% 24% 32% 24% 20% 28% 18% 21% 26% 21% 12% 41% 16% 10% 8% 23% 21% 25% 16% 30% 44%

How do you feel Joe Biden is handling the 
Israel/Palestine conflict?
Very well 68 42 26 13 13 24 18 18 2 21 6 1 5 17 12 35 21 35 33 31 16 14 6 17 45 54 7 5 12 34 11 6

7% 8% 5% 6% 5% 8% 8% 11% 4% 9% 4% 1% 3% 10% 6% 7% 8% 6% 9% 5% 9% 12% 2% 4% 15% 17% 2% 6% 9% 8% 5% 5%
Somewhat well 196 107 89 26 53 66 52 32 11 34 27 16 28 7 41 34 101 61 100 96 115 41 26 19 52 125 147 13 7 21 19 98 38 19

20% 21% 18% 12% 21% 21% 24% 19% 22% 14% 19% 26% 19% 17% 25% 16% 19% 23% 16% 26% 19% 24% 22% 6% 13% 40% 47% 4% 9% 26% 15% 23% 16% 15%
Neither well nor badly 179 89 90 38 44 67 29 27 14 52 18 9 27 8 25 30 103 47 117 62 96 31 32 35 74 70 61 31 22 16 13 80 51 19

18% 18% 18% 17% 18% 21% 14% 16% 27% 22% 13% 16% 19% 19% 15% 14% 20% 17% 19% 17% 16% 18% 27% 12% 19% 23% 19% 9% 27% 19% 11% 19% 21% 15%
Somewhat badly 175 87 88 43 48 54 29 24 7 43 34 8 22 7 31 47 90 38 123 52 109 37 13 60 72 43 34 69 21 12 21 81 45 16

17% 17% 18% 20% 19% 17% 14% 14% 14% 18% 24% 12% 16% 16% 19% 22% 17% 14% 20% 14% 18% 22% 11% 20% 19% 14% 11% 21% 25% 15% 17% 19% 19% 12%
Very badly 319 162 157 75 74 95 76 55 10 70 50 24 53 18 39 76 160 83 206 114 239 32 28 170 131 18 15 204 32 23 54 124 75 44

32% 32% 32% 34% 29% 30% 36% 33% 20% 30% 35% 39% 37% 44% 24% 36% 31% 31% 33% 30% 39% 19% 23% 56% 34% 6% 5% 61% 39% 29% 43% 29% 31% 34%
Don’t know 64 17 47 24 21 11 8 13 6 16 6 3 7 2 10 12 32 20 45 18 29 13 7 12 43 9 3 9 1 4 7 7 22 24

6% 3% 9% 11% 8% 3% 4% 8% 11% 7% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 7% 7% 5% 5% 8% 6% 4% 11% 3% 1% 3% 1% 5% 5% 2% 9% 19%

Do you support or oppose the US sending military 
support to Israel?
Strongly support 127 77 50 22 29 34 43 22 5 38 18 5 19 3 17 26 75 26 75 52 85 26 13 59 38 30 35 61 9 10 9 71 28 10

13% 15% 10% 10% 11% 11% 20% 13% 11% 16% 12% 8% 14% 7% 11% 13% 14% 10% 12% 14% 14% 15% 11% 20% 10% 10% 11% 18% 11% 12% 7% 17% 12% 8%
Tend to support 181 113 68 33 42 63 43 35 10 39 27 9 22 6 33 31 89 61 100 81 121 25 22 69 49 62 67 74 12 18 22 84 43 14

18% 22% 14% 15% 17% 20% 20% 20% 19% 17% 19% 15% 16% 16% 20% 15% 17% 23% 16% 22% 20% 15% 18% 23% 13% 20% 21% 22% 14% 22% 17% 20% 18% 11%
Neither support nor oppose 190 88 102 52 53 58 27 34 9 49 23 13 32 9 22 43 94 53 120 70 112 34 27 53 84 53 52 69 16 6 25 76 49 35

19% 17% 21% 24% 21% 18% 13% 20% 18% 21% 17% 22% 22% 22% 13% 20% 18% 20% 19% 19% 18% 20% 22% 18% 22% 17% 17% 21% 20% 7% 20% 18% 20% 27%
Tend to oppose 191 95 95 29 55 68 39 29 9 37 39 14 29 6 28 45 98 48 126 65 119 33 22 38 82 71 67 51 22 19 28 82 39 22

19% 19% 19% 13% 22% 21% 18% 17% 18% 16% 28% 23% 21% 14% 17% 22% 19% 18% 20% 17% 19% 20% 19% 12% 21% 23% 21% 15% 27% 24% 23% 19% 16% 17%
Strongly oppose 223 109 114 56 44 74 48 38 10 52 24 13 29 12 44 43 123 57 138 85 138 34 29 63 84 76 76 62 22 19 32 86 61 25

22% 22% 23% 26% 18% 23% 23% 22% 20% 22% 17% 22% 20% 30% 27% 20% 24% 21% 22% 23% 22% 20% 25% 21% 22% 24% 24% 19% 26% 24% 25% 20% 25% 19%
Don’t know 90 22 67 26 30 22 11 13 7 20 9 6 11 5 19 22 43 25 69 21 42 19 7 19 52 18 17 14 2 8 11 26 22 23

9% 4% 14% 12% 12% 7% 5% 8% 14% 8% 7% 10% 7% 11% 12% 10% 8% 9% 11% 6% 7% 11% 5% 6% 13% 6% 5% 4% 2% 10% 9% 6% 9% 18%

Has the Israeli military gone:
Too far 347 167 179 100 80 98 69 57 23 83 45 30 44 12 54 78 187 81 200 146 209 51 48 73 121 153 169 70 27 26 57 141 99 24

35% 33% 36% 46% 32% 31% 33% 33% 44% 35% 32% 50% 31% 28% 33% 37% 36% 30% 32% 39% 34% 30% 41% 24% 31% 49% 54% 21% 33% 32% 45% 33% 41% 19%
About right 209 127 82 33 52 80 44 39 14 56 28 4 24 5 38 34 100 75 116 93 137 33 24 85 61 63 64 88 18 23 24 101 41 21

21% 25% 16% 15% 21% 25% 21% 23% 27% 24% 20% 7% 17% 11% 23% 16% 19% 28% 18% 25% 22% 19% 20% 28% 16% 20% 20% 27% 22% 28% 19% 24% 17% 16%
Not far enough 129 86 42 20 26 33 50 21 6 21 24 10 18 8 21 21 78 30 74 55 93 16 12 67 42 20 22 85 10 7 11 72 22 15

13% 17% 8% 9% 10% 10% 24% 12% 12% 9% 17% 16% 13% 19% 13% 10% 15% 11% 12% 15% 15% 9% 10% 22% 11% 6% 7% 26% 13% 9% 9% 17% 9% 12%
Don’t know 317 123 194 65 95 108 49 53 8 75 43 16 54 17 50 77 156 84 237 80 180 71 35 76 167 74 60 89 27 25 34 108 81 69

32% 24% 39% 30% 38% 34% 23% 31% 17% 32% 31% 27% 39% 42% 31% 36% 30% 31% 38% 21% 29% 42% 29% 25% 43% 24% 19% 27% 33% 31% 27% 26% 33% 53%

Overall, do you think the Biden administration is 
sending too much, too little, or about the right 
amount of aid to Israel? 
Too much 325 154 171 83 83 99 60 48 17 66 45 22 54 17 57 71 168 87 205 120 209 47 35 91 132 101 100 98 33 23 59 119 86 38

32% 31% 34% 38% 33% 31% 28% 28% 33% 28% 32% 37% 38% 41% 35% 34% 32% 32% 33% 32% 34% 28% 29% 30% 34% 33% 32% 29% 41% 29% 47% 28% 35% 29%
About right 302 186 116 50 72 98 82 56 21 68 32 16 34 12 62 46 172 85 177 125 172 50 53 75 92 135 159 73 21 25 33 150 65 30

30% 37% 23% 23% 28% 31% 39% 33% 42% 29% 23% 27% 24% 30% 38% 22% 33% 31% 28% 34% 28% 30% 44% 25% 24% 44% 50% 22% 25% 31% 26% 35% 27% 23%
Too little 144 82 63 23 30 46 45 20 3 41 32 12 13 3 19 34 76 34 86 59 112 19 10 81 44 20 14 100 9 12 16 82 26 9

14% 16% 13% 11% 12% 15% 21% 12% 6% 17% 23% 21% 10% 8% 12% 16% 15% 13% 14% 16% 18% 11% 8% 27% 11% 6% 4% 30% 11% 15% 13% 19% 11% 7%
Dont know 229 82 147 61 69 74 25 46 10 60 31 9 39 9 25 60 105 65 159 70 126 54 22 54 122 53 42 61 19 21 18 72 66 54

23% 16% 30% 28% 27% 23% 12% 27% 19% 26% 22% 16% 28% 21% 15% 28% 20% 24% 25% 19% 20% 32% 18% 18% 31% 17% 13% 18% 23% 26% 14% 17% 27% 41%

Which of the following statements comes closest to 
your view?
The US should use pressure to push for an immediate ceasefire449 257 192 99 111 144 95 79 26 100 69 29 54 10 83 88 236 125 259 190 259 85 62 105 146 199 208 123 41 31 64 217 110 27

45% 51% 39% 46% 44% 45% 45% 47% 52% 42% 49% 48% 38% 24% 51% 42% 45% 46% 41% 51% 42% 50% 52% 35% 37% 64% 66% 37% 50% 39% 51% 51% 46% 21%
The US should not use pressure to push for an immediate ceasefire294 180 114 52 68 91 83 48 15 63 44 21 48 16 38 61 158 74 172 121 211 32 30 138 97 59 69 146 21 33 40 122 63 36

29% 36% 23% 24% 27% 28% 39% 28% 30% 27% 32% 35% 34% 39% 23% 29% 30% 27% 28% 32% 34% 19% 25% 46% 25% 19% 22% 44% 25% 41% 32% 29% 26% 28%
Don’t know 258 67 191 66 73 84 35 43 10 73 27 10 39 15 42 61 126 71 195 63 148 54 27 58 147 53 37 63 21 16 22 84 69 67

26% 13% 38% 30% 29% 26% 16% 25% 19% 31% 20% 16% 28% 36% 26% 29% 24% 26% 31% 17% 24% 31% 23% 19% 38% 17% 12% 19% 25% 20% 18% 20% 29% 51%

Which of the following statements comes closest to 
your view?
The US-Israel relationship benefits Americans 396 242 154 54 82 131 129 75 19 87 69 17 52 11 64 78 220 98 210 186 273 54 44 144 133 118 146 169 22 43 46 188 67 51

40% 48% 31% 25% 32% 41% 61% 44% 38% 37% 49% 28% 37% 28% 39% 37% 42% 36% 34% 50% 44% 31% 37% 48% 34% 38% 46% 51% 26% 53% 37% 45% 28% 39%
The US- Israel relationship does not benefit Americans299 159 140 89 80 86 44 44 15 72 30 27 43 19 49 50 166 83 188 111 184 44 42 90 112 97 94 95 32 20 49 114 91 25

30% 32% 28% 41% 32% 27% 21% 26% 30% 31% 22% 45% 30% 47% 30% 24% 32% 31% 30% 30% 30% 26% 35% 30% 29% 31% 30% 29% 39% 25% 39% 27% 38% 19%
Don’t know 306 102 204 75 91 101 40 51 16 76 41 16 46 10 49 81 135 90 228 78 163 73 33 67 145 95 75 69 29 18 31 120 84 54

31% 20% 41% 34% 36% 32% 19% 30% 32% 32% 29% 27% 33% 25% 30% 39% 26% 33% 36% 21% 26% 43% 27% 22% 37% 31% 24% 21% 35% 22% 25% 28% 35% 42%

Which of the following statements comes closest to 
your view?
If Trump were President, the October 7 attacks would not have happened281 165 115 55 67 89 70 63 6 66 48 12 43 9 34 61 135 85 160 120 213 28 28 167 87 26 22 212 12 18 35 137 61 29

28% 33% 23% 25% 26% 28% 33% 37% 13% 28% 34% 20% 30% 21% 21% 29% 26% 31% 26% 32% 34% 17% 23% 55% 22% 8% 7% 64% 15% 23% 28% 32% 25% 23%
If Trump were President, the October 7 attacks would have still happened461 236 225 103 114 139 105 73 23 105 61 35 62 19 84 87 257 118 274 188 268 86 65 71 156 234 252 60 50 44 63 200 113 41

46% 47% 45% 47% 45% 44% 50% 43% 45% 45% 43% 57% 44% 46% 52% 41% 49% 44% 44% 50% 43% 50% 54% 24% 40% 76% 80% 18% 60% 54% 50% 47% 47% 32%
Don’t know 259 102 157 59 72 91 37 34 22 64 32 13 36 13 44 62 129 68 193 66 137 57 27 63 146 50 40 61 20 19 28 86 68 59

26% 20% 32% 27% 29% 28% 18% 20% 42% 27% 23% 22% 26% 33% 27% 30% 25% 25% 31% 18% 22% 33% 22% 21% 38% 16% 13% 18% 25% 23% 22% 20% 28% 45%

Do you support or oppose U S  soldiers fighting 
alongside Israel on the ground?
Strongly support 69 37 32 15 22 19 13 11 3 20 14 3 11 9 18 34 17 51 18 45 11 11 39 16 14 13 35 6 5 11 33 17 3

7% 7% 6% 7% 9% 6% 6% 6% 5% 8% 10% 5% 7% 5% 9% 7% 6% 8% 5% 7% 6% 10% 13% 4% 5% 4% 11% 7% 7% 9% 8% 7% 2%



Tend to support 122 62 59 40 36 33 13 15 3 28 22 8 18 2 25 21 59 41 69 52 76 24 15 58 32 31 33 59 7 12 16 49 35 10
12% 12% 12% 18% 14% 11% 6% 9% 6% 12% 16% 13% 13% 6% 16% 10% 11% 15% 11% 14% 12% 14% 13% 19% 8% 10% 10% 18% 9% 15% 13% 12% 14% 8%

Neither support nor oppose 194 104 90 49 55 67 23 22 7 49 31 16 35 9 25 45 83 65 123 71 119 32 24 56 70 68 55 74 12 13 22 78 53 27
19% 21% 18% 23% 22% 21% 11% 13% 13% 21% 22% 26% 25% 21% 15% 22% 16% 24% 20% 19% 19% 19% 20% 19% 18% 22% 18% 22% 15% 16% 18% 19% 22% 21%

Tend to oppose 186 95 91 32 39 63 52 29 9 46 25 13 27 5 32 31 108 47 106 80 114 36 17 48 80 58 65 60 24 14 22 85 35 29
19% 19% 18% 15% 15% 20% 25% 17% 17% 20% 18% 22% 19% 12% 20% 15% 21% 17% 17% 21% 18% 21% 14% 16% 21% 19% 21% 18% 29% 18% 18% 20% 14% 23%

Strongly oppose 311 165 147 57 57 94 103 69 25 63 37 14 44 14 45 62 178 71 178 133 218 34 37 80 114 117 133 86 26 29 36 135 75 37
31% 33% 30% 26% 23% 29% 49% 40% 48% 27% 27% 23% 31% 34% 28% 29% 34% 26% 28% 36% 35% 20% 31% 27% 29% 38% 42% 26% 32% 36% 29% 32% 31% 28%

Don’t know 119 41 77 24 45 43 7 25 5 29 11 6 6 11 26 32 58 29 99 20 47 35 15 19 77 22 15 18 7 7 18 42 28 24
12% 8% 16% 11% 18% 13% 4% 15% 10% 12% 8% 10% 4% 26% 16% 15% 11% 11% 16% 5% 8% 20% 12% 6% 20% 7% 5% 5% 9% 9% 14% 10% 11% 18%

Which statement comes closest to your view?  
The U S  should defend Israel in a regional war with Iran369 245 124 55 76 122 115 70 19 87 64 15 52 16 45 61 207 100 197 172 256 43 46 153 116 100 110 184 24 36 38 188 61 46

37% 49% 25% 25% 30% 38% 54% 41% 37% 37% 46% 25% 37% 39% 28% 29% 40% 37% 31% 46% 41% 25% 39% 51% 30% 32% 35% 55% 29% 44% 30% 45% 25% 35%
The U S  should not defend Israel in a regional war with Iran331 160 171 84 88 103 56 61 19 74 42 19 46 11 61 62 173 96 206 125 205 56 42 99 112 120 119 96 31 24 50 130 98 29

33% 32% 34% 39% 35% 32% 27% 36% 37% 31% 30% 32% 32% 26% 37% 30% 33% 35% 33% 33% 33% 33% 35% 33% 29% 39% 38% 29% 37% 29% 40% 31% 40% 23%
Don’t know 301 99 202 79 88 93 40 39 13 74 35 26 43 14 57 87 140 74 224 77 158 71 32 49 162 90 87 52 28 21 37 105 83 54

30% 20% 41% 36% 35% 29% 19% 23% 26% 31% 25% 42% 31% 35% 35% 41% 27% 27% 36% 21% 26% 42% 27% 16% 41% 29% 27% 16% 34% 26% 30% 25% 34% 42%

Are you more or less likely to support a candidate 
that strongly supports Israel?
Much more likely 152 91 61 17 25 43 67 26 8 37 24 7 21 7 22 25 91 35 67 85 110 21 15 82 36 34 36 96 7 10 15 91 23 14

15% 18% 12% 8% 10% 14% 32% 15% 15% 16% 17% 12% 15% 17% 13% 12% 18% 13% 11% 23% 18% 12% 12% 27% 9% 11% 11% 29% 9% 12% 12% 21% 10% 11%
Somewhat more likely 195 110 86 36 42 67 51 42 8 47 34 13 20 3 28 36 98 62 107 88 140 23 24 67 74 54 76 78 17 32 23 85 33 22

20% 22% 17% 16% 17% 21% 24% 25% 16% 20% 24% 22% 14% 8% 17% 17% 19% 23% 17% 23% 23% 14% 20% 22% 19% 17% 24% 24% 20% 39% 18% 20% 14% 17%
Doesnt matter 310 166 144 57 88 108 57 47 11 65 43 24 63 18 38 70 151 89 225 85 186 56 44 78 123 108 105 96 19 17 42 134 70 48

31% 33% 29% 26% 35% 34% 27% 27% 21% 28% 31% 40% 45% 45% 24% 33% 29% 33% 36% 23% 30% 33% 37% 26% 32% 35% 33% 29% 24% 21% 33% 32% 29% 37%
Somewhat less likely 87 47 40 20 22 33 12 11 5 21 11 4 11 2 21 15 56 16 47 40 47 23 6 22 28 37 32 16 9 2 16 36 26 7

9% 9% 8% 9% 9% 10% 6% 7% 11% 9% 8% 6% 8% 6% 13% 7% 11% 6% 8% 11% 8% 13% 5% 7% 7% 12% 10% 5% 11% 3% 13% 9% 11% 5%
Much less likely 94 37 58 48 26 16 4 15 7 22 13 3 9 6 20 22 49 23 60 34 57 12 13 23 37 34 31 23 13 8 17 22 42 5

9% 7% 12% 22% 10% 5% 2% 9% 15% 9% 9% 5% 6% 14% 12% 11% 9% 8% 10% 9% 9% 7% 11% 8% 10% 11% 10% 7% 15% 10% 14% 5% 17% 4%
Dont know 163 54 109 40 51 51 21 29 11 43 16 9 18 4 34 43 75 45 120 43 80 37 18 29 91 43 35 22 18 12 14 55 48 34

16% 11% 22% 18% 20% 16% 10% 17% 22% 18% 11% 15% 13% 11% 21% 20% 14% 17% 19% 11% 13% 22% 15% 10% 23% 14% 11% 7% 21% 15% 11% 13% 20% 26%

Are you more or less likely to support a candidate 
that strongly supports Palestine?
Much more likely 80 36 44 48 25 4 2 11 7 17 11 5 7 3 19 20 36 24 50 31 40 15 15 12 26 42 38 13 9 5 11 18 43 2

8% 7% 9% 22% 10% 1% 1% 6% 14% 7% 8% 8% 5% 7% 12% 10% 7% 9% 8% 8% 6% 8% 12% 4% 7% 13% 12% 4% 11% 6% 9% 4% 18% 2%
Somewhat more likely 104 55 49 30 35 27 13 22 9 14 6 9 12 1 31 20 47 37 49 55 63 18 16 25 34 45 58 23 8 9 13 45 36 1

10% 11% 10% 14% 14% 8% 6% 13% 17% 6% 5% 16% 9% 3% 19% 9% 9% 14% 8% 15% 10% 11% 14% 8% 9% 15% 19% 7% 10% 11% 10% 11% 15% 1%
Doesnt matter 308 164 144 49 89 106 64 45 10 76 46 19 55 19 39 64 163 81 226 82 179 58 46 80 108 120 118 82 18 16 37 148 68 38

31% 33% 29% 22% 35% 33% 30% 26% 19% 32% 33% 31% 39% 46% 24% 30% 31% 30% 36% 22% 29% 34% 39% 26% 28% 39% 37% 25% 22% 20% 30% 35% 28% 30%
Somewhat less likely 125 58 66 27 23 42 33 23 7 21 28 7 19 5 15 26 66 33 65 60 89 18 8 29 61 34 39 53 10 11 15 54 28 16

12% 12% 13% 12% 9% 13% 16% 13% 13% 9% 20% 12% 14% 12% 9% 12% 13% 12% 10% 16% 14% 10% 7% 10% 16% 11% 12% 16% 12% 14% 12% 13% 12% 13%
Much less likely 193 120 72 23 30 72 67 34 8 54 32 7 23 9 25 30 120 43 97 96 147 22 12 113 54 26 26 125 11 24 29 89 22 28

19% 24% 15% 11% 12% 23% 32% 20% 15% 23% 23% 12% 17% 23% 15% 14% 23% 16% 15% 26% 24% 13% 10% 38% 14% 8% 8% 37% 14% 30% 23% 21% 9% 22%
Dont know 192 70 122 41 51 67 33 36 11 54 16 13 24 4 34 51 88 52 140 51 101 41 22 41 107 43 36 37 26 15 21 68 45 43

19% 14% 25% 19% 20% 21% 15% 21% 21% 23% 12% 21% 17% 9% 21% 24% 17% 19% 22% 14% 16% 24% 18% 14% 27% 14% 11% 11% 32% 19% 16% 16% 18% 33%

In November 2024, there will be a presidential election  How likely would you say you are to vote in these elections?
Definitely voting 584 322 262 96 135 184 169 103 26 130 94 34 75 22 100 100 320 165 305 279 382 87 75 206 156 222 244 242 48 61 64 285 114 60

58% 64% 53% 44% 53% 58% 80% 61% 51% 55% 67% 56% 53% 55% 62% 47% 61% 61% 49% 75% 62% 51% 63% 69% 40% 72% 77% 73% 59% 76% 51% 67% 47% 46%
Probably voting 160 74 85 49 45 38 28 27 11 31 17 8 31 6 29 42 67 50 121 39 87 32 23 48 62 50 56 53 22 8 24 64 46 18

16% 15% 17% 23% 18% 12% 13% 16% 22% 13% 12% 14% 22% 14% 18% 20% 13% 19% 19% 10% 14% 19% 20% 16% 16% 16% 18% 16% 27% 10% 19% 15% 19% 14%
I might or might not vote 103 48 55 35 26 35 6 13 5 29 15 9 16 8 8 26 51 25 80 23 70 19 8 27 63 13 15 38 12 5 14 35 37 13

10% 9% 11% 16% 10% 11% 3% 8% 9% 12% 11% 15% 12% 20% 5% 12% 10% 9% 13% 6% 11% 11% 7% 9% 16% 4% 5% 11% 15% 6% 11% 8% 15% 10%
Probably not voting 40 24 17 8 12 19 1 4 2 9 5 3 7 5 6 20 11 9 30 10 23 7 3 8 26 6 3 7 10 10 10

4% 5% 3% 4% 5% 6% 1% 2% 4% 4% 4% 5% 5% 11% 3% 9% 2% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 7% 2% 4% 6% 2% 4% 7%
Definitely not voting 84 23 61 18 26 34 6 20 3 26 4 6 10 15 19 52 13 67 17 40 20 7 9 61 13 2 17 22 24 18

8% 5% 12% 8% 10% 11% 3% 12% 7% 11% 3% 10% 7% 9% 9% 10% 5% 11% 5% 6% 12% 6% 3% 16% 4% 3% 14% 5% 10% 14%
Unsure 30 13 18 12 9 8 2 3 4 11 6 2 5 3 19 9 24 7 17 6 2 2 22 6 1 6 12 11

3% 3% 4% 6% 3% 2% 1% 2% 7% 5% 4% 1% 3% 1% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 6% 2% 1% 1% 5% 8%

Party ID
Republican 301 168 133 57 69 94 81 58 12 78 48 15 50 6 33 62 149 90 183 118 223 38 22 301 11 228 26 29 38 144 63 27

30% 33% 27% 26% 27% 29% 38% 34% 24% 33% 34% 26% 36% 15% 20% 30% 29% 33% 29% 32% 36% 22% 19% 100% 4% 69% 31% 36% 30% 34% 26% 21%
Independent/Unaffiliated 390 185 205 87 107 129 67 57 18 91 48 29 56 24 67 99 201 90 266 124 243 68 31 390 69 93 41 26 53 133 99 78

39% 37% 41% 40% 42% 41% 31% 34% 35% 39% 34% 48% 40% 59% 41% 47% 39% 33% 42% 33% 39% 40% 26% 100% 22% 28% 50% 33% 42% 32% 41% 60%
Democrat 310 151 159 73 78 95 64 54 21 66 45 16 35 10 63 49 170 90 178 132 153 65 66 310 235 11 16 25 36 145 80 24

31% 30% 32% 34% 31% 30% 30% 32% 41% 28% 32% 27% 25% 25% 39% 23% 33% 33% 28% 35% 25% 38% 55% 100% 75% 3% 19% 32% 28% 34% 33% 18%

Do you consider the area where you live to be more rural, suburban, or urban? 
Rural 210 99 111 49 54 59 48 25 11 60 35 28 21 9 22 210 167 44 155 26 13 62 99 49 59 79 12 19 28 76 58 30

21% 20% 22% 23% 22% 18% 23% 15% 21% 25% 25% 47% 15% 23% 14% 100% 27% 12% 25% 15% 11% 21% 25% 16% 19% 24% 15% 23% 22% 18% 24% 23%
Suburban 521 261 260 106 106 176 132 89 34 124 72 24 68 24 86 521 301 219 330 81 57 149 201 170 170 162 39 40 53 255 105 67

52% 52% 52% 49% 42% 55% 62% 52% 67% 53% 51% 40% 48% 59% 53% 100% 48% 59% 53% 48% 48% 49% 52% 55% 54% 49% 47% 50% 42% 60% 43% 51%
Urban 270 144 127 62 93 84 32 56 6 52 34 8 52 7 55 270 159 111 133 64 49 90 90 90 85 92 31 22 45 91 79 33

27% 28% 25% 29% 37% 26% 15% 33% 12% 22% 24% 13% 37% 18% 34% 100% 25% 30% 22% 37% 41% 30% 23% 29% 27% 28% 38% 27% 36% 22% 33% 26%

For statistical purposes only, what is your gender?
Male 504 504 71 140 183 110 91 24 113 75 21 71 21 87 99 261 144 300 204 317 70 73 168 185 151 166 198 40 46 73 244 89 52

50% 100% 32% 55% 58% 52% 54% 47% 48% 54% 35% 50% 51% 54% 47% 50% 53% 48% 54% 51% 41% 62% 56% 47% 49% 53% 59% 49% 56% 58% 58% 37% 41%
Female 497 497 147 113 135 102 79 27 122 65 39 70 20 75 111 260 127 327 170 302 101 46 133 205 159 148 135 42 35 53 179 153 77

50% 100% 68% 45% 42% 48% 46% 53% 52% 46% 65% 50% 49% 46% 53% 50% 47% 52% 46% 49% 59% 38% 44% 53% 51% 47% 41% 51% 44% 42% 42% 63% 59%

Did you vote in the 2020 election and if yes, who did you vote for?
Donald Trump 317 191 126 54 72 99 92 63 10 66 57 21 50 14 37 63 160 94 185 132 248 32 21 216 88 13 11 263 21 25 37 153 67 35

32% 38% 25% 25% 28% 31% 44% 37% 19% 28% 40% 35% 35% 34% 23% 30% 31% 35% 30% 35% 40% 19% 17% 72% 23% 4% 4% 79% 25% 31% 29% 36% 28% 27%
Joe Biden 347 181 166 53 94 113 86 63 22 71 45 24 44 10 68 56 190 101 170 177 180 70 61 15 90 242 266 8 27 34 40 167 72 34

35% 36% 33% 24% 37% 35% 41% 37% 43% 30% 32% 39% 31% 25% 42% 27% 36% 37% 27% 47% 29% 41% 51% 5% 23% 78% 85% 2% 32% 43% 32% 40% 30% 26%
Someone else 30 15 14 9 8 10 3 3 3 6 5 2 2 8 9 11 10 20 10 18 4 2 6 23 1 1 4 8 5 6 8 9 3

3% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 2% 7% 3% 3% 3% 1% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 6% 0% 0% 1% 10% 6% 5% 2% 4% 2%
Did not vote 298 113 184 99 76 94 28 39 16 89 32 13 45 16 47 79 155 64 245 53 167 61 34 64 180 54 37 58 25 16 42 94 89 57

30% 22% 37% 46% 30% 29% 13% 23% 31% 38% 23% 22% 32% 39% 29% 38% 30% 24% 39% 14% 27% 36% 29% 21% 46% 17% 12% 17% 30% 20% 33% 22% 37% 44%
Unsure 10 4 6 2 3 2 2 1 3 2 0 1 3 3 5 3 7 3 5 3 1 9 1 2 1 2 1 5 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 1%

What is the highest level of education you have completed?
Some high school 40 20 20 13 12 13 2 13 3 12 2 7 3 11 11 18 40 18 14 5 15 14 11 4 13 4 5 1 14 13 6

4% 4% 4% 6% 5% 4% 1% 7% 7% 5% 1% 5% 2% 5% 2% 7% 6% 3% 8% 4% 5% 4% 4% 1% 4% 5% 6% 1% 3% 5% 5%
High school graduate 272 136 136 80 75 78 38 42 13 75 46 14 31 17 35 84 137 51 272 172 44 39 74 122 76 75 95 16 11 45 99 74 43

27% 27% 27% 37% 30% 25% 18% 25% 26% 32% 33% 23% 22% 41% 22% 40% 26% 19% 43% 28% 26% 33% 25% 31% 25% 24% 28% 20% 14% 35% 24% 31% 33%
Some college 251 115 136 47 57 92 55 31 11 55 37 18 39 7 52 62 112 77 251 158 35 35 77 104 70 67 84 29 27 36 105 56 28

25% 23% 27% 21% 23% 29% 26% 18% 21% 24% 27% 31% 27% 18% 32% 29% 22% 28% 40% 25% 20% 29% 26% 27% 23% 21% 25% 35% 33% 28% 25% 23% 21%
Trade/Technical/vocational training 62 29 32 12 11 23 15 9 2 14 11 4 10 3 10 10 40 13 62 34 13 10 17 25 20 20 19 4 2 4 29 16 10

6% 6% 7% 5% 5% 7% 7% 5% 3% 6% 8% 6% 7% 7% 6% 5% 8% 5% 10% 6% 7% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 4% 3% 3% 7% 7% 8%
College graduate 281 149 132 56 76 81 68 52 16 65 36 18 41 11 43 38 165 78 281 167 52 27 96 91 94 105 92 23 24 33 127 70 27

28% 30% 27% 26% 30% 25% 32% 31% 31% 28% 25% 30% 29% 27% 26% 18% 32% 29% 75% 27% 30% 22% 32% 23% 30% 33% 28% 28% 30% 26% 30% 29% 21%
Masters or PhD 93 55 38 7 22 31 34 22 6 14 9 6 14 3 20 5 54 33 93 70 11 4 22 33 38 45 29 6 11 7 47 14 14

9% 11% 8% 3% 9% 10% 16% 13% 12% 6% 6% 10% 10% 6% 12% 3% 10% 12% 25% 11% 6% 4% 7% 8% 12% 14% 9% 7% 14% 6% 11% 6% 11%
Unsure 2 2 2 2 2 2 2 2 2



0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Which of the following best describes your race or ethnicity?
White / Caucasian 619 317 302 104 128 206 181 99 29 144 112 47 82 28 79 155 330 133 382 237 619 223 243 153 174 259 45 62 71 272 115 98

62% 63% 61% 48% 51% 65% 85% 58% 57% 61% 80% 78% 58% 69% 48% 74% 63% 49% 61% 63% 100% 74% 62% 49% 55% 78% 54% 77% 57% 64% 47% 75%
Hispanic / Latino 171 70 101 47 60 59 4 35 7 39 9 1 36 8 36 26 81 64 108 63 171 38 68 65 63 34 21 10 15 73 59 14

17% 14% 20% 22% 24% 18% 2% 21% 14% 17% 6% 1% 25% 19% 22% 12% 16% 24% 17% 17% 100% 13% 17% 21% 20% 10% 25% 13% 12% 17% 24% 10%
Black / African American 119 73 46 39 36 30 14 26 7 40 15 5 16 11 13 57 49 88 31 119 22 31 66 59 23 14 3 24 56 33 3

12% 15% 9% 18% 14% 10% 7% 15% 13% 17% 11% 8% 11% 7% 6% 11% 18% 14% 8% 100% 7% 8% 21% 19% 7% 17% 3% 19% 13% 14% 3%
Asian / Pacific Islander 61 30 31 25 21 7 9 8 6 9 3 5 3 26 8 36 17 23 38 10 32 19 13 11 3 3 7 10 30 11

6% 6% 6% 11% 8% 2% 4% 4% 12% 4% 2% 4% 7% 16% 4% 7% 6% 4% 10% 3% 8% 6% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 12% 9%
Other 31 13 18 4 8 16 3 3 2 2 1 7 3 2 11 8 15 8 26 5 7 17 7 6 6 2 9 11 5 4

3% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 1% 1% 12% 2% 5% 7% 4% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 7% 3% 2% 3%

Which State are you from?
Connecticut 18 11 8 1 4 12 1 18 1 11 7 9 9 12 3 3 8 4 6 7 8 1 2 1 12 4

2% 2% 2% 1% 2% 4% 0% 11% 0% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2%
Maine 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
Massachusetts 6 3 3 1 2 1 2 6 0 1 4 2 4 3 1 1 1 4 2 2 1 1 1 2 1 1

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 4% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
New Hampshire 4 1 3 1 1 2 4 3 1 3 1 4 3 1 4 2 1

0% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Rhode Island 3 2 1 0 3 3 3 2 1 2 1 2 1 2 1 2 0 1

0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
Vermont 5 2 2 2 0 1 1 5 3 2 0 2 3 3 2 1 3 1 1 1 0 2 2 1

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0%
New Jersey 15 10 5 3 7 1 4 15 1 10 5 7 9 7 3 4 6 6 4 6 7 1 1 7 7

2% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 9% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3%
New York 70 32 38 6 23 28 13 70 8 28 34 40 31 37 17 12 21 22 28 25 20 5 8 5 38 7 13

7% 6% 8% 3% 9% 9% 6% 41% 4% 5% 13% 6% 8% 6% 10% 10% 7% 6% 9% 8% 6% 7% 10% 4% 9% 3% 10%
Pennsylvania 47 28 18 11 10 13 13 47 11 30 5 30 16 30 8 5 18 16 13 15 19 6 8 1 23 11 4

5% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 27% 5% 6% 2% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 6% 8% 10% 1% 5% 4% 3%
Delaware 5 4 0 1 4 5 1 3 1 4 1 1 0 4 1 1 1 1 4

0% 1% 0% 0% 1% 9% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2%
Maryland 13 2 11 7 1 5 13 2 8 3 9 4 8 2 2 5 2 6 5 4 1 1 5 7

1% 0% 2% 3% 1% 2% 26% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3%
Washington D C 3 2 1 1 1 1 3 1 2 1 2 1 1 1 1 2 2 1 2 1 1

0% 0% 0% 1% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%
Virginia 23 12 11 5 2 10 6 23 5 18 1 15 8 14 4 4 5 10 8 13 3 6 1 3 12 5 3

2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 45% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 7% 1% 3% 3% 2% 2%
West Virginia 7 4 3 1 4 2 7 3 4 1 3 4 5 1 1 2 4 2 1 2 1 1 3 1

1% 1% 1% 0% 2% 1% 13% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1%
Alabama 16 8 9 7 3 5 2 16 7 6 4 12 5 13 1 2 9 5 2 2 10 0 1 1 11 3 1

2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 7% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 0%
Arkansas 7 3 4 5 1 1 1 7 3 1 2 5 1 4 1 1 2 3 2 1 1 1 4 1 2 1

1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 3% 0% 1% 0%
Florida 84 40 44 17 18 33 16 84 15 44 25 51 34 45 28 8 22 39 23 28 27 10 5 7 35 26 12

8% 8% 9% 8% 7% 10% 8% 36% 7% 8% 9% 8% 9% 7% 16% 7% 7% 10% 8% 9% 8% 13% 6% 6% 8% 11% 9%
Georgia 29 17 12 7 10 8 4 29 7 17 6 21 9 10 1 13 8 11 11 12 6 1 3 7 6 11 3

3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 13% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 0% 11% 3% 3% 4% 4% 2% 1% 3% 5% 1% 4% 3%
Kentucky 19 4 15 6 4 7 3 19 3 16 0 9 10 12 3 1 9 6 5 4 4 3 7 6 3

2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 8% 1% 3% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 3%
Louisiana 8 5 3 2 2 3 1 8 4 2 2 7 2 5 3 1 5 3 1 2 3 3 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%
Mississippi 13 4 10 3 2 8 13 6 5 3 10 3 8 5 8 3 3 2 6 5 1 2 8 2

1% 1% 2% 1% 1% 3% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 1%
North Carolina 28 17 11 8 5 11 5 28 7 18 4 23 6 22 5 0 10 10 8 3 11 1 1 2 17 8 0

3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 12% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 0% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 0%
South Carolina 13 7 6 5 3 1 4 13 4 7 3 6 7 9 5 5 3 5 5 3 0 0 7 6 1

1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 6% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 1%
Tennessee 15 7 8 4 3 4 5 15 4 9 2 12 3 14 1 4 8 4 4 5 2 1 4 7 2 1

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 7% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1%
Illinois 36 21 15 6 6 16 9 36 8 25 4 23 14 28 4 4 10 12 14 12 14 5 7 3 16 4 6

4% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 26% 4% 5% 1% 4% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 6% 8% 3% 4% 2% 5%
Indiana 20 11 9 5 2 9 4 20 4 5 11 16 4 18 1 11 5 4 3 9 3 1 2 10 6 1

2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 14% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 0% 4% 1% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 1%
Michigan 34 20 14 7 5 17 6 34 10 18 6 29 4 26 1 5 11 13 10 6 18 2 2 2 17 7 6

3% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 24% 5% 4% 2% 5% 1% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 5%
Ohio 37 16 21 11 9 11 6 37 8 20 10 20 17 26 3 5 11 14 11 8 16 3 3 7 15 9 3

4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 27% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 2%
Wisconsin 13 8 6 1 1 5 7 13 6 4 4 7 6 13 5 3 6 6 4 1 3 3 6 2

1% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 10% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 2%
Iowa 16 7 9 5 2 4 5 16 6 9 1 8 7 13 3 3 8 4 9 4 2 10 3 1

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 26% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1%
Kansas 6 2 4 2 3 1 6 2 3 1 2 4 5 1 2 3 1 2 2 1 1 1 2 1

1% 0% 1% 1% 1% 1% 9% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Minnesota 17 7 10 5 3 2 6 17 6 8 2 8 9 15 6 6 5 5 6 1 3 1 5 6 2

2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 28% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1%
Missouri 10 4 6 4 5 1 10 5 2 2 8 2 8 2 3 5 2 2 4 1 3 2 2 2 1

1% 1% 1% 2% 2% 1% 16% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1%
Nebraska 7 7 1 1 4 2 7 6 1 6 1 4 1 6 2 2 1 5 1 1

1% 1% 0% 0% 1% 1% 12% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 4% 0% 1%
North Dakota 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
South Dakota 4 2 2 1 2 1 4 2 2 4 2 1 3 1 1 1 2 1

0% 0% 0% 0% 1% 0% 6% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0%
Arizona 22 7 14 5 7 4 7 22 4 11 6 16 6 17 5 7 10 5 5 7 3 0 2 6 4 9

2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 15% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 7%
New Mexico 7 4 3 3 1 3 1 7 1 1 5 4 3 4 1 2 2 2 3 4 1 1 1 2 3 1

1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 5% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1%
Oklahoma 18 8 9 4 8 4 2 18 2 8 8 12 6 7 4 4 10 3 4 3 9 2 3 7 8

2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 13% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 3%
Texas 85 43 41 18 21 28 17 85 14 45 27 47 38 50 23 8 27 36 22 28 33 5 4 11 36 19 14

8% 9% 8% 8% 8% 9% 8% 60% 7% 9% 10% 7% 10% 8% 13% 6% 9% 9% 7% 9% 10% 7% 5% 9% 9% 8% 11%
Nevada 10 7 3 3 4 4 10 4 6 7 2 5 3 2 4 4 1 3 5 1 1 2 1 1 4

1% 1% 1% 1% 1% 2% 7% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 3%
Colorado 29 14 15 5 11 7 6 29 4 20 5 21 8 21 5 4 21 4 4 11 2 3 11 4 9

3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 71% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 5% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 7%
Idaho 4 4 1 3 4 3 1 4 3 1 4 4 4

0% 1% 1% 1% 9% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Montana 3 1 2 2 1 3 3 3 1 3 1 2 1

0% 0% 0% 1% 1% 8% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Utah 4 2 2 2 2 4 1 2 1 2 2 3 1 2 2 1 3 3 1

0% 0% 0% 1% 1% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Wyoming 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
California 122 65 57 19 46 31 26 122 11 63 48 69 52 56 28 9 25 52 45 46 31 7 8 24 43 31 16

12% 13% 11% 9% 18% 10% 12% 75% 5% 12% 18% 11% 14% 9% 16% 7% 8% 13% 14% 15% 9% 9% 10% 19% 10% 13% 12%
Oregon 17 12 5 3 4 6 4 17 7 9 1 13 5 10 5 5 8 5 3 5 2 3 10 2 2

2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 11% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2%



Washington 18 9 8 6 2 6 3 18 4 10 4 14 3 12 1 1 2 5 11 11 2 2 2 3 5 4 3
2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 11% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3%

Alaska 4 1 4 3 1 4 4 1 4 1 1 3 1 1 1 2 1 2 3 2
0% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 1%

Hawaii 2 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Age
18-29 218 71 147 218 26 14 64 28 17 30 6 32 49 106 62 154 64 104 47 39 57 87 73 57 55 24 9 36 32 129 11

22% 14% 30% 100% 16% 28% 27% 20% 28% 21% 15% 20% 23% 20% 23% 25% 17% 17% 28% 33% 19% 22% 24% 18% 17% 29% 11% 29% 8% 53% 9%
30-49 253 140 113 253 47 11 50 23 13 39 17 54 54 106 93 156 97 128 60 36 69 107 78 77 77 25 18 46 93 71 25

25% 28% 23% 100% 28% 22% 21% 16% 22% 27% 41% 33% 26% 20% 34% 25% 26% 21% 35% 30% 23% 27% 25% 25% 23% 31% 22% 37% 22% 30% 19%
50-64 318 183 135 318 59 14 80 58 12 43 9 44 59 176 84 207 111 206 59 30 94 129 95 98 109 18 33 34 172 31 49

32% 36% 27% 100% 35% 27% 34% 41% 20% 30% 23% 27% 28% 34% 31% 33% 30% 33% 34% 25% 31% 33% 31% 31% 33% 22% 41% 27% 41% 13% 38%
65+ 212 110 102 212 38 12 41 32 18 30 9 33 48 132 32 110 102 181 4 14 81 67 64 83 92 15 20 10 126 11 45

21% 22% 21% 100% 22% 23% 17% 23% 30% 21% 22% 20% 23% 25% 12% 18% 27% 29% 3% 12% 27% 17% 21% 26% 28% 18% 25% 8% 30% 4% 35%


